



乳山市公安局召开全市公安队伍教育整顿会议

3月5日,乳山市公安局召开全市公安队伍教育整顿动员部署会议,全面贯彻落实全国、全省、全市政法队伍教育整顿动员部署会议精神,部署开展全市公安队伍教育整顿。乳山市政府副市长、公安局党委书记、局长、督察长刘新出席会议并讲话,市纪委监委派驻第七纪检监察组组长刘志远列席会议,市公安局党委副书记、政委原军主持会议,局党委班子成员及各室所队长和科级以上干部参加会议。

刘新同志指出,全市公安机关要统一思想、提高站位,充分认识开展这次教育整顿的重要意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,突出筑牢政治忠诚、清

除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神四项任务,抓好学习教育、查纠整改、总结提升三个环节,扎实开展公安队伍教育整顿,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军,切实担当起新时代公安机关的职责使命。

刘新同志强调,要坚持党建引领,突出政治建警,强化党对公安工作的绝对领导、全面领导,把党的领导贯彻落实到公安工作各方面、决策执行各环节,把学深悟透新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,切实提高党员民警的政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要精心开展党史学习教育,把学习党史与学习新中国史、改革

开放史、社会主义发展史及人民公安史融会贯通,教育引导全警做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要纵深推动警示教育,加强思想道德、党纪国法和警规警纪教育,不断锤炼忠诚干净担当的政治品格。要坚持问题导向,教育引导民警敢于直面问题、勇于修正错误,深入开展自查自纠,深入开展问题线索收集核查,全方位、多角度查摆问题、解决难题,将“六大顽瘴痼疾”作为必查重点,深刻检视反思,真刀真枪排查整改,做到即查即改、立行立改,充分运用监督执纪“四种形态”,依规、依纪、依法适用“自查从宽、被查从严”政策,让广大民警、辅警存戒惧、知敬畏、



守底线。

刘新同志要求,各单位要把开展教育整顿与深入贯彻落实全市公安工作会议精神、做好当前安保维稳工作紧密结合起来,扎实做好战

疫情、防风险、保安全、护稳定,促发展各项工作,努力以忠诚干净担当的新形象、维护安全稳定的新成绩庆祝建党100周年。

(沙晓明)

白沙滩镇中心学校欢庆三八妇女节

“芳菲消息到,杏梢红”。在如诗如画的阳春时节里,乳山市白沙滩镇中心学校准备了丰富多彩的庆祝活动,欢庆“三八”妇女节。

首先学校党支部和工会精心设计了“三八”节趣味运动会,策划了指压板跳绳、乒乓球搬运、跳长绳等项目,这

些项目集运动性和趣味性为一体,展现了女教师的风采,增进了教职工之间的交流与沟通,促进了团队和谐发展,营造热爱运动、全民健身的良好氛围。运动会结束后,学校党支部、工会和校委会的部分成员为全镇140多名辛勤工作、默默奉献的女教

职工们送去了鲜花和贺卡,对她们致以崇高的敬意和节日的问候。此次活动,温馨的祝福和快乐的氛围温暖着每一位女教师的心,不仅丰富了业余文化生活,更增强了凝聚力,极大地调动了教师们的工作热情。

(侯春燕)

乳山市畅园学校成立“家长大学”

为进一步普及科学的家庭教育理念,深化家校协同育人机制,帮助和引导广大家长提高科学育儿能力,乳山市畅园学校隆重举行畅园学校“家长大学”成立暨揭牌仪式。

本次活动由畅园学校校长张耘主持,乳山市教体局副

局长李森林、乳山市妇联副主席魏立梅、乳山市教育研究中心家庭教育教研员周妍华、“张耘齐鲁名校领航工作室”部分成员及“家长大学”部分家长代表参加会议。张耘校长指出“家长大学”就是想借助畅园学校专业的家教团队,在家庭教育、科学育儿等

方面为家长们提供专业指导,为创建全社会协同育人氛围做出应有的贡献。家庭教育是根,只有“根壮”,才能“枝繁叶茂”。学校将借此次契机,进一步加大家校社协同育人体系建设研究,丰富家庭教育内容内涵,促进全市家庭教育工作再上新台阶。

(许琳莉)

午极镇中心学校组织“学党史 跟党走”开学第一课

“开学第一课”是学校教育的重要环节,是开展未成年人思想道德教育的有利契机。为激发学生爱党爱国爱社会主义的热情,乳山市午极镇中心学校组织全体学生认真上好“开学第一课”。

首先通过观看“开学第一课”视频公开课,让午

中学子们认真学习领略中国共产党的光荣历史,树立正确的人生观、价值观,听党话、跟党走;接着引导学生学习《励志+养成一日常规和习惯养成细则》;最后全体学生以青春的名义宣誓,严格遵守疫情常态化防控期间学校的相关规

定,自觉做好个人防护,珍爱生命,追求卓越。此次活动,学生们收获颇大,相信他们会始终带着初心,带着梦想,继承党的优良传统,增强民族自豪感,为实现伟大中国梦而奋斗学习,努力奋斗。

(于晓静)

西苑学校开展“活力团结,健康快乐”踢毽比赛

为庆祝国际“三八妇女节”,开展凝心聚力师德教育,促进教师身心健康,活跃校园文化氛围,乳山市西苑学校开展“活力团结,健康快乐”三八妇女节踢毽比赛活动。

此次比赛,共十支教职工代表队参与。比赛中,参赛

教职工使尽浑身解数,五彩的毽子上下翻飞,比赛选手各显身手,尽自己最大的努力,展现自己的体力、耐力和技巧。踢毽子比赛最终在愉悦的气氛中落下帷幕。赛后,参赛教职工纷纷表示,通过踢毽子不仅活跃了身心,并表示今后一定会多做体育锻炼,以饱满的热情投入到工作中。本次活动充分发扬了团结、进取、和谐、拼搏的体育精神,增强了教职工队伍的凝聚力和集体荣誉感,对促进校园体育运动发展,丰富教职工文体生活,推动健康校园建设等具有重要意义。

(曲晓华)

春光无限好,正是学习时

3月1日,迎来2021年春季开学第一天,乳山市怡园中学紧抓开学契机,组织各班开展收心教育、疫情防控、安全教育、心理健康、文明礼仪等教育活动,上好开学第一课。

各班班主任结合本班实际,精心组织:上好收心教育

课,让学生尽快进入学习状态;上好疫情防控课,加强疫情防控知识的宣传教育;上好心理健康课,做好应对“节后综合症”的压力挑战;上好安全教育课,狠抓班级安全教育工作;上好文明礼仪课,引领学生树新风讲文明。用生动具体的事例教育学生,

给每一位学生都留下了深刻的印象,也为本学期学校的教育教学工作奠定了坚实的基础。新学年新气象,开启了新的希望,新学期新挑战,承载着新的梦想。怡园人将借着“开学第一课”的东风,脚踏实地,步履不停,驶向辉煌的彼岸!

(林大蔚)

绘本我们这样读

为进一步挖掘阅读资源,培养幼儿的阅读能力,进一步激发幼儿阅读兴趣和自信心,寒假期间,乳山市夏村镇中心幼儿园结合课题《幼儿园绘本亲子阅读指导策略的研究》方案,面向全体家长及幼儿开展《绘本我们这样读》活动。

活动形式根据幼儿的年龄特点分班进行,小班的家长陪同孩子共读绘本,亲子进行萌绘绘本故事;中班的家长陪同孩子共读绘本,亲子进行角色表演绘本故事;大班的家长陪同孩子共读绘本,亲子共同动手自制绘本图书。在家长们的支持与

配合下,通过这一系列活动的开展,孩子们不仅每天与爸爸妈妈一起共享美好的亲子阅读时光,同时让孩子们体验不同的阅读经历,感受到阅读的快乐,从小养成爱看书、爱看书、会看书的好习惯。

(王晓静)

守护舌尖上的安全

——海阳所镇中心学校组织开展食堂安全工作检查

为进一步加强校园食品安全工作,全面巩固和提升学校食堂食品安全风险防控能力,有效防止食品安全事故的发生,乳山市海阳所镇中心学校采取一系列措施加大食品安全监管,保障师生身体健康和消费安全,营造放心、安心和舒心的食品安全环境。

检查组首先检查了餐厅的卫生管理制度、餐饮具消毒制度、消毒记录、从业人员的健康卡等是否齐全。校长宋洪涛强调必须加强卫生消毒管理,食品原料贮藏、操作间要有专人管理,食品场

所做到无蝇、无鼠、环境整洁卫生。食品的器具要及时、定期做好消毒工作,保持室内外清洁。

检查组又来到了操作间,查看了食品的摆放和加工流程,生熟食品的摆放是否分开。校长强调从业人员工作前,处理食品原料后,要对手部等清洗消毒。在具体操作上,食物加热不彻底,贮存时间和措施不当,环境卫生脏乱差等都会引发食物中毒。对发现的隐患要及时进行整改,做到食品安全问题“零容忍”。

在厨房间,检查组又查看了各类设施的安全

状况。食堂配备的各类器械、用电设备、消防设备、电路等的使用情况。宋洪涛校长强调要不定期检查设备的安全性能,发现问题及时处理,要高度重视食品安全工作,严格把控饮食质量关,防止学校食物中毒或者其他食源性事故的发生,切实保障全校师生的身体健康。

民以食为天。学生食品卫生与安全是全社会共同关心的问题,此次检查,既做到严防“病从口入”,杜绝食品安全事件,又保障学生营养均衡和健康成长。

(刘慧源)

童心向党,筑梦飞翔

——乳山市黄山路学校举行线上音乐艺术节

为提升学生艺术素养,促进学生身心健康,引导学生树立正确的审美观念,陶冶健康的审美情趣,培养良好的艺术修养,促进学生德智体美全面发展,乳山市黄山路学校特举办线上音乐艺术节活动。

此次活动全校性参

与,声乐、器乐、语言三大类展示尽显黄山学子奋发向上的面貌!活动中,共收到作品560份,评委老师们精心选拔,通过线上海选、初评、复评等多个环节,评选出了一等奖41名,二等奖44名,三等奖35名。艺术与童心相伴,音乐与快乐

共生。本次线上艺术节活动给孩子们提供了一个多姿多彩、展现自我的舞台,充分调动了学生参与实践、展示才艺的积极性和创造性,展示了我校学生良好的精神风貌和综合素质。

(于晓明 单芳香)

南黄镇中心学校开展食品安全专项整治

学校食品卫生事关青少年身体健康和生命安全,为认真落实校园食品安全整治工作,办师生满意、家长放心的食堂,乳山市南黄镇中心学校开展了食品安全专项整治活动。

开展“五个一”食品安全教育活动,增强学生食品安

全意识;设置并定期更新“食品安全宣传阵地”宣传栏,宣传食品安全知识;定期排查校园周边食品安全问题,杜绝安全隐患;利用互联网途径,组织家长成立了“学校膳食委员会”,建立南黄镇中心学校食品安全群等,公示食谱,推送食品安全知识,征求

家长意见,定期组织食堂开放日活动,接受社会各界监督。学校通过多渠道的管理手段,将食品安全教育落到实处,切实提高了师生的食品安全意识,对加强学校安全常规管理工作、创建平安校园起到了积极促进作用。

(陈丽君)

乳山寨镇中心学校开展“开学第一课”党史教育

新学期伊始,乳山寨镇中心学校开展了“开学第一课——党史教育”活动。

开展党史教育,事关为谁培养人,培养什么人的问题。乳山寨镇中心学校开展“开学第一课”党史教育,目的就是通过开展扎实的党史教育活动,让每个学生树

立坚定的共产主义信念,把学生培养成合格的社会主义建设者和接班人。本次活动以“风雨百年,初心弥坚”为主题,突出党史、新中国史、改革开放史和社会主义发展史教育,活动主要通过主题班会、党员教师宣讲、马石山红色教育基地实地

参观等形式,引导学生学习革命英烈和先进人物精神,感悟伟大历史成就,知史爱党、知史爱国、知史爱社会主义,做有精神的人、有灵魂的人,更加坚定实现中华民族伟大复兴的信心和决心。

(于卉)

乳山市实验中学举行“树远大理想”演讲比赛

为了让同学们树立远大的理想信念,乳山市实验初级中学举行“树远大理想,讲名人故事”演讲比赛,以培养同学们良好意志品质树立正确人生观、价值观。

活动中参赛选手个个精神饱满、声情并茂,语言铿锵,富有激情。台下的“观众们”被他们的精彩演

讲所吸引,名人的立志故事深深地感染着师生们,激励他们前行,台下不时传来阵阵掌声。贝多芬、奥斯特洛夫斯基、比尔·盖茨……一个个享誉中外名人的励志故事又一次震撼了同学们的心灵。演讲活动一结束,同学们纷纷写下了自己的观后感,立志

要向名人学习,学习他们坚忍不拔的毅力,学习他们刻苦努力的品质,学习他们有远大的抱负,做一个有目标、有理想,能服务于社会的人。用自己的实际行动,实现自己的理想,为祖国的繁荣昌盛做出贡献。

(许文华)